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●11月8日
元気歯つらつコンクール
　愛媛県が行う、80 歳以上で自分の歯が 20 本
以上ある人を対象とした ｢元気歯つらつコン
クール｣ で、3 人が入賞されました。長年にわ
たる口腔ケアが評価されたものです。おめで
とうございます。
写真左から  鴻農　良惠さん      （宗意原）　84 歳
　　　　 武智　シズ子さん　（中川原）   80 歳
             岡山　武喜さん　　（昌農内）　80 歳

まちの話題をお寄せください。　総務課広報情報係　☎ 985-4132

●1月4日
年賀のつどいで 22 年がスタート
　町民の皆さんと一緒に新年を祝う会として、
松前総合文化センターで、平成 22 年新春年賀
のつどいが開催されました。集まった約 300
人の参加者は、あいさつを交わして新年を祝
い、互いに親睦を深めていました。

●12月20日
歓喜の歌を声高らかに
　松前総合文化センターで、松前町第九演奏
会が開催されました。この日のために結成さ
れた松前町第九合唱団には、町民を中心に約
150 人が参加。ソリスト 4 人をゲストに迎え、
伊予高等学校の演奏に合わせて、壮大な歌声
を披露しました。
　演奏が終了すると感動の拍手が鳴り止まず、
すばらしい演奏会でした。　

●1月10日
松前町消防出初式
　松前公園多目的広場で、松前町消
防団員と松前消防署職員が参加し
て、平成 22 年松前町消防出初式が
盛大に行われました。
　新春を彩るとともに、火災予防の
決意を新たにしました。
　表彰を受けた人は次のとおりで
す。（敬称略）

愛媛県知事表彰
出作班　　　副分団長　西村　成人
西高柳班　　団　　員　水口　稔章
松前消防署　署　　長　池内　満

愛媛県消防協会長表彰
●功績章
本団　　　　副 団 長　窪田　博文
●勤続章
（15 年以上）
筒井班　　　班　　長　武井　政彦
大間班　　　団　　員　郷田　伸
塩屋班　　　団　　員　岡本　幸三
（10 年以上）
北黒田班　　団　　員　大西　弘之
宗意原班　　班　　長　西村　俊臣
中川原班　　団　　員　藤田　恵三
鶴吉班　　　副分団長　西村　英比古
永田班　　　副分団長　古谷　正博
北川原班　　分 団 長　西野　裕一
●規律章
鶴吉班　　　班　　長　若江　雅彦
家族内助の功労者　　   大政　里美

纏会長表彰
第 2 分団　　宗意原班
第 4 分団　　出作班
第 7 分団　　恵久美班　  　　

松前町長表彰
●個人表彰（消防団員歴１年以上）
女性消防団員　　　　　白澤　由美
女性消防団員　　　　　泉　　千代
第１分団　　南黒田班　岡井　俊二郎
　　　　　　南黒田班　大西　洋
　　　　　　北黒田班　成田　輝彦
　　　　　　北黒田班　白石　洋一郎
第２分団　　新立班　　大西　秀和
第３分団　　本村班　　門田　光洋
第 5 分団　　神崎班　　谷岡　達也
第６分団　　大溝班　　池田　健一
　　　　　　東古泉班　三好　学
　　　　　　永田班　　灘岡　好雄
第７分団　　大間班　   森川　靖
　　　　　　恵久美班　池内　克次
第９分団　　塩屋班　　三好　賢太郎
●優良班表彰（平素の消防団活動で他の模範となる班）
北黒田班
筒井班
鶴吉班
横田班
西古泉班
上高柳班
●一般協力者感謝状
升田　祐子　　
松本　奈保美　 
髙木　結香　　
西畑　美鈴

団長表彰
第３分団
第５分団
第８分団

日本消防協会長表彰（平成 22 年２月受章者）
●勤続章　　常盤　勝利
●勤続章　　箭代　秀樹
●勤続章　　重川　誠　

　松前総合文化センターで開催され
た松前町成人式には、新成人の皆さ
ん 330 人が出席しました。友人との
再会を喜び、記念撮影をする皆さん
の表情はイキイキと輝いていました。
　新成人の皆さん、おめでとうござ
います。

●1月10日
　　　大人の仲間入り

まちの
 わだい

▲腕用ポンプ操法を披露する第 5分団


